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1. 'Eotw G anhé ypdonpa e 6 xopugpéc. Acllte 61t gite 10 G efte 10 GUUTANPLUATIXG TOU
G meptéyet xOxho prxoug 4.

2. 1)Aci&te 6t 10 ypwuatixd nokvdvupo P (k) tou mhipouc Biuepolc ypawhpatoc G = Ko g
elvau

Pg(k) = k(k —1)° + k(k —1)(k —2)°.
2)AeiZte 6Tt 10 ypwpatied nohudvupo Po, (k) tou xOxhou Cy, pfixouc n givor 1o

Fe, (k) = (k=1)" + (=1)"(k = 1).

3. Aci€te 611 10 GUEOIOUN TWV GUVTEAECTOV TOU YPWUATIXOD TOAUWYOUOU EVOS YRUPHRATOS
G eivon 0 extég eav G ebvon 10 xevd YpdgnuoL.

4. 1) INoa xéde n nepittd |, doote naupdderypa ypaphuatog G yia to onolo woyder x(G) =
X'(G) = n. Mnopeite va Bpeite avtiotoryo yia n dptio ;

1) I xdde n, ddote napdderypa ypaphuatos G yia to onofo wylel x(G) = 2 xa X' (G) = n.
2) Troloylote 10 ypouatixd deixtn X' (G) twv ypapnudtwy




